
昼
電動昇降型テレビスタンド

YTFSE4065J1K 組立補足説明書
この度は、木製品をお買い上げ］頁さ，誠にありがとうこさいます。

※この組立説明書を十分にお読みいただき、正しく紅立てこ＇使用

ください。

※組立作業をりる場所は、厚手の布などを敷いて床や製品に傷っ

げないように注意してください。

※この短立説明言を読んだ後は大切に保管してください。

必要な工具

・トライハー(+、 -） 
・手袋（けが防止の為）

1絹み立て前のチェックポイント I
①左団の安全上の注意を必ずお読みください。

②組立にあたっては、プラスドライパーをこ用意ください。

霊動トライパーは使用しないてください。

過剰に締め付けすきて部品や製品が破潰する恐れがあります。

③組豆は、必ず安定した平らな場所て＂行ってくださいロ

床や壁なとを傷つけないように厚手の布や段ポールなどを

敷いてください。

④組立る前に必ず、部材及ひ音鉗品を確認してください。

⑤ネジの締め忘れ、締めすさに注意してください、

⑤組立作葉は必ず＇二人以上て行ってください。

安全に正しくお使いいただくために

Iマークについて 1

△
0
 

は必ず守って組み立ててください。

は注急して祖み立ててください。

完成図

電軌昇降型
テレこスタンド

フレヒ取付金貝

ベ一ス合具

ここに示した注意事項は、危害や損害を未然に防ぐ為の重要な事項てすのて、必ずお守りください。

企、この表示を無視して、盟った取扱いをすると

人が死亡または重傷を負う可能性が想定され，
者屯：牛
言口 る内容を示しています。

企、この表示を無視して、誤った取扱いをすると人が

• 傷害を負う可能性が想定される内容、および物的

注意傷害の外の発生が想定される内容を示してい□丁。

寸法図

800 (3 1 4) 

製品の取扱いについての注意 〉

△竺ご口言二、：：二□贔：；。ります。
警告◎ぐらついた場所や條いた場所など不安定な場所に置かないて＂

ください、落ちたり、倒れたりして、けがの原因となりよす。

〈 粗立及び設置する際の汀意 〉

心、．:;~こ：：ニロニ‘：二：；｀：二どを敷いて
注意 ください。

●屋外ての使用や水濡れを避けてください。

直射日光やストープなどの熱か直接あたる場所や湿気・ 乾燥の著

しい所ての使用は避けてください。

本体の変形や変色など、破i員の原因となります。

●キャスター、扉、引出しかある場合は、移動時や開閉時に手や

指などを中央みけがの原因になりますのてご注意ください。

●木製品を設置する際は、必ず-=人以上て移動・設置してください。

設置場所は平らな場所に設置し、背面を壁に寄せてご使用くださ

し＼。

〈 使用する陳の注意 〉

~ 0~ロロニ：り雪:：いてくたさい。
注意 0記載されている耐荷璽より室い牛加は設置しないて＇くたさい。

製品が破損したり、瓦倒てけがをする恐れがあります。

〇製品の上に脚を掛けたり、腰を掛けたり、もたれたりしないてく

ださい、又、小さなお子様のいらっしゃるこ家庭ては、ぶら下か

ったり、乗り物などの遥びに使用しないよう江意してください。

製品が破損したり、転倒て＂けがをする恐れがあります。

0棚板等からはみ出して、機器等を設置しないてください。

破損や転例してけがをする恐れがあります。

〇扉など可勁音初のすきまに手や指などをいれないて＇くたさい。

けがをする恐れがあります。

0移動の際は、収納しているものを取り除ぎ、必ず二人て移動して

ください。

〇ガラスがある場合は、ガラスに強い衝撃を与えないてください。

ガラスは衝聖や傷に弱く、程度によっては突然割れ、けがの原因

となる恐れがあります。

お手入れについて
唸本製品の汚れは、柔らかい乾いた布て軽くふき取ってください。

濡れた布てふくと、表面がはかれたり変色したリする原因となることがあります。

o
o
g
 

〇

寸

740~100 

(6 3 6) 

g
.
-
c
c
o
-
2
5
.
-
c
o
-

―
 

....... 。..... 

:

;

；

9
 

>
。.......... 。
。
-
―

(7 8 7) 

質量（約）
適応サイズ

取付テレピ面寸荷重
原産目

2 8. 7 Kg 
40~65インチ
30Kg以下
台湾

※裏国，別紙もよくお読みください。組み立て方などを記穀しております。

※改良のため、仕様及ひ外観は予告なく変更することかありますのて＂、こ了承ください。



電動昇降型テレビスタンド YTFSE4065J1K組立補足説明書 ※
 
裏圃 及び 組立補足乳期書 もら‘読み〈ださい。 （本製品の都品雁認や、取リ扱い［間する注意事項を褐戟しております。）

テレピ取付金具 (B)の取付 テレピの設置と設置後、 テレピ取付金具の固定
※刷紙テレ□取付ネジの選定と合具の取付方参賠

情且立補足説唄書）

テレ巳取付ネジ テレピ均付部品

△耳 テレピの設置作業は、必ず―八以上ておこなってください。

品名 数璽 仁 名 数量ロロ

N4 x 1 2 4 M5x20 6 

M 4 x 1 5 8 M5x25 8 
M4x22 4 M6x15 6 

M4x25 6 M6x20 4 

M4x30 4 M6x30 4 

M4x35 4 M6x35 4 

M5x16 8 

汎用角ワッシャー

テレピ取付ネジ

プラストライバー

汎月角ワッシャー

品名 数菫

汎用ワッシャー 8 受
汎用ワッシャー t 1 0 8 巴
汎用フッシャー t 5 4 ⑤ 

くテレピ取付ネジについて＞
左記のネジがすべて通合しない場合は、テレピメーカーにネジ
穴サイズを確認して頂き、市販のネジを別途お求めください。

テレ巳取付企具

〇金具の方向に注意

□
F庁'
_

別ご購入の了レビ＇

既存の床や、本品にキズかつかないように
やわらかい布などて養竺してください。

~:\ 

｀
 

l
 

m 
ネジの径に応いた穴を
お使いください。

|テいピ上団 I

固定ポルト
M6x45 2本

匡定合具 2徊

取付部品

品名 数菫

固定合貝 2 g 
固定ポルト M6x45 2 脅

※ベ一ス金具がテレピの亘ん中になるように配置して固定合具
と固定ポルト M6x45を図のように□ットして匡定ポルト
を締め付けて、テレピを国定してください。

△謬
固定金具と固定ネジを使臣して、テレピがずれたり、
落ちないようしっかリと固定してください。

※テレピのセンタ—とテンピスタンド（ベ一ス金具）のセンタ—とを
合わせてからテンピ殿付金具を固定する。

ベース金具

角度凋整

本合旦の角度悶整は
フリーストップ機構
になっています、ご
希望の芦度に調整し
て〈ださい。

△旦
テンピ取付之ジは、サイズの違うものを

熙埋に使圧した場合、テレピ木休を破損

する恐れがあリます。必ず最逸なサイス

を還んてて使用<tこさい。 ゜
※樹脂ワッシャー

テンピに凹凸かある場合にこ使用〈ださい。

ー

／

1
ー

・

＼

）

~
 

ー

、II
I

ー

r
＼

ー

／

1

ー

(
J

甘
し

I

I

 

r
Nけ

I

I

 

一1

j

1

1

1

1

ー

'

i

i

,
／

I

I

 

I

I

 

ー

ー

／

．

ー

J

1

ー

1

ー

ー

／

「

1
ー

／

J

I

I

 

r

I

I

 

i
 


